

За 11 месяцев 2022 года на территории Самарской области зарегистрировано 361 дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетних, в которых 11 детей погибло и 395 получили ранения различной степени тяжести

Рост числа происшествий с участием детей зарегистрирован на территории городов: Самара на 3.1% (с 129 до 133 ДТП), Чапаевск на 266,7 % (с 3 до 11 ДТП), Сызрань на 145.5 % (с 11 до 27 ДТП), Новокуйбышевск на 25 % (с 4 до 5 ДТП), Отрадный на 500 % (с 0 до 5 ДТП), районов: Камышлинского на 200% (с 0 до 2 ДТП), Пестравского на 300% (с 0 до 3 ДТП), Безенчукского на 25 % (с 4 до 5 ДТП), Большеглушицкого на 100% (с 1 до 2 ДТП), Исаклинского на 100% (с 2 до 4 ДТП), Нефтегорского на 100% (с 1 до 2 ДТП), Кошкинского и Борского на 100% (с 0 до 1 ДТП).

На территории Шенталинского района за 11 месяцев 2022 года зарегистрировано 1 ДТП с участием несовершеннолетнего, являвшегося пассажиром автомобиля, водитель которого не нарушал требований ПДД (аналогичный период прошлого года – 1 ДТП, по вине самого ребенка-пешехода.).

Уважаемые родители! В преддверии Зимних каникул, призываем Вас еще раз напомнить детям о необходимости неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения!